



梁田田冲刺

## 1200多人参与 年龄跨度近60岁 河南省大众游泳公开赛启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)11月4日,2023年河南省全民健身大会暨河南省大众游泳公开赛启动仪式在位于健康路的河南省体育场馆中心(本部)游泳馆举行,由此拉开了这项历时20多天,1200多人参与的大众游泳赛事的序幕。

2023年河南省全民健身大会由河南省体育局、中共河南省委直属机关工作委员会、河南省总工会等联合主办,共设置了游泳、篮球、足球、气排球等10项群众喜闻乐见的体育健身项目。自10月28日在郑州启动以来,各个项目已经陆续在省内多地开始举行,整个大会将持续到12月,这也是今年继省十四运会后,又一项全省性的大型群众体育赛事活动。

河南省大众游泳公开赛,分为中老年组、成年组、青少年组和少儿组4个组别,共设4站赛事,将分别在河南省体育场馆中心游泳馆(健康路)和河南省体育场馆中心游泳馆跳水馆(三全路)举行,整个赛事将持续到11月26日。本次比赛报名信息一经发布,短短3天时间,所有组别名额均已报满。参赛选手超过1200人,其中年龄最小的选手刚满6岁,年龄最大的已经64岁,近60岁的年龄跨度,足见游泳这个项目的受喜爱程度。

## 郑大教授当选国际荷联委员

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)昨天,记者从郑大体院(校本部)获悉,中国荷球协会技术委员会主任、中国大学生体育协会荷球分会副主席、郑大体育学院(校本部)教授、郑州大学国际荷球发展研究中心主任马襄城再次当选国际荷球联合会教练与教育委员会委员,亚洲荷球联合会教育与发展委员会委员(2024—2027年)。

荷球1902年起源于荷兰,是国际奥委会、国际世界运动会协会承认的世界唯一一项男女同场竞技的集体球类运动。自2005年荷球引入我国,郑大荷球在教学、科研、群体竞赛、人才培养、社会服务及国际人文交流与合作等领域取得了43项“全国第一”,多项“世界第一”,填补了中国乃至世界荷球发展史上的多项空白,起到了示范和引领的作用。马襄城作为国家荷球队主教练,多次带队参加世界大赛并取得佳绩。

# 梁田田连夺女子1500米、5000米金牌 “双金得主”： 下一步全方位提升自己

“比赛这么快就结束了,明天就要离开南宁了,真有点儿舍不得。”在轻松夺取女子5000米金牌之后,郑州选手梁田田似乎有点儿不太过瘾。

首届学青会田径项目女子5000米的比赛,6日上午在南宁市体育运动学校五合校区田径场上演。此前在女子1500米比赛中夺冠的郑州选手梁田田,最终以16分03秒06的成绩率先冲过终点,拿到个人在本次比赛中的第二枚金牌。这也是郑州代表团在学青会开幕之后的“首金”,金牌总数也由此上升到15枚。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文  
白韬/图 南宁报道

在参加5000米决赛的15名运动员中,梁田田是唯一戴着帽子参赛的选手,一顶白色的运动帽让她在比赛行列中格外显眼。“我们河南队的女队员都戴着一顶白帽子,这是我们的一个标志,一看就知道是河南队的。”梁田田在赛后说。

当然,梁田田的显眼绝不仅仅是因为帽子,更在于她出色的表现。比赛开始后,她“不紧不慢”,在前5圈一直处于跟跑状态,无论领跑选手换成谁,她都稳居第四、第五的位置,而且步伐轻松,节奏稳定。第五圈过后,梁田田发力超越到第一,并由此一路领跑,以领先第二名1秒多的明显优势冲过终点,16分

03秒06,也刷新了个人最好成绩。

对于比赛中的战术,梁田田说并没有特殊的安排:“比赛场上的情况随时都在发生变化,就是按照教练的基本要求,然后自己在场上根据具体情况,去改变配速和节奏。”从1500米到5000米,梁田田不仅夺冠,而且都创造出了自己的最好成绩,她说这是训练成果的具体体现:“学青会是今年重要的比赛任务,从7月份就开始备战,最终的结果也都是训练状态的反应。”

自认为“大大咧咧”的梁田田说轻松的心态也是自己不断取得佳绩的重要因素:“我性格就是这样,所以不管什么比赛,状态好与不好,心

态都会比较放松。”学青会上的夺冠,于梁田田而言远不是终点,对于未来,小姑娘有着清晰的目标:“需要提升的地方还很多,比如体能。我的主项是5000米和10000米,下一步的目标是这两项成绩都有大的突破,5000米希望跑进15分半,10000米的目标是跑进32分。”

11月6日,本届学青会公开组的田径比赛已经全部结束,郑州运动员在本次比赛中一共收获了2枚金牌和1枚银牌。第二天梁田田就要和队友离开南宁,这让她颇有些不舍:“这里的环境非常好,还有这么多一起比赛的朋友,有热心服务的工作人员……明天就要走了,真有点儿舍不得。”

## 五省份球友齐聚郑州 黄河乒乓球邀请赛开赛

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)由郑州市体育局主办,郑州市乒乓球协会承办的2023郑州黄河乒乓球邀请赛上周六在郑州市开启了为期两天的角逐。

作为河南省内以“黄河”名义首创的这项赛事,得到了省内外乒乓球爱好者的积极响应,比赛吸引了陕西、广东、广西、湖北、河南5个省份的100多名运动员参加角逐。为了更好地推广国球运动,宣传黄河文化,赛事报名不仅不收取报名费用,组委会还设置了丰厚的奖励,总

奖金高达5万元,其中冠军队奖金为2万元。

本届赛事也是金水区市民公共文化服务中心首次承接专业乒乓球赛事。赛事筹备以来,场馆方在停车交通、卫生维护、消防安全、电力保障等多方面给予了很大支持。

“我觉得本次赛事在国内同等级赛事中都是屈指可数的,我相信经过不断的沉淀,黄河邀请赛必将成为又一项高质量的乒乓球品牌赛事。”来自深圳乒协的雷磊磊对赛事给出了很高评价。

### 公告专栏

#### 吸收合并公告

根据北新防水(河南)有限公司的股东会决议和河南金拇指防水工程有限公司的股东会决议决定,北新防水(河南)有限公司拟吸收合并河南金拇指防水工程有限公司,河南金拇指防水工程有限公司办理注销手续。北新防水(河南)有限公司为存续公司,北新防水(河南)有限公司合并前注册资本10204.3333万元,河南金拇指防水工程有限公司合并前注册资本10000万元,合并后北新防水(河南)有限公司注册资本10204.3333万元。被吸收公司的债权债务由合并存续后的公司承继。请公司债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,向本公司申报确认债权。特此公告。

北新防水(河南)有限公司  
河南金拇指防水工程有限公司  
2023年11月1日